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             SIGURANTA  
 
 

Mașina dvs. de tuns iarba trebuie folosită cu grija și atenția cuvenită. Prin urmare, au fost plasate simboluri pe diferite părți ale 

aparatului pentru a vă reaminti principalele măsuri de precauție care trebuie luate. Sensul lor este explicat mai jos. De 

asemenea, vi se cere să citiți cu atenție reglementările de siguranță din capitolul aplicabil al acestui manual 

1.  Avertisment: Citiți manualul de instrucțiuni înainte de a utiliza mașina. 

2. Atenție! Nu introduceți mâinile sau picioarele în compartimentul lamei de tăiere. Scoateți capacul 
bujiei și citiți instrucțiunile înainte de a efectua lucrări de întreținere sau reparații. 

3. Pericol! Risc de obiecte aruncate. | b | Păstrați toate persoanele departe de zona de lucru în timp 
ce lucrați. 

4. Doar pentru masini de tuns iarba electrice. 

5. Doar pentru masini de tuns iarba electrice. 

 

 

             IDENTIFICARE   
 

 
 
 



 
 

1 Maneta control  

2 Ghidon  

3 Parghie de control  

4 Roata de mana cu eliberare 
rapida  

5 Capac umplere combustibil 

6 Filtru de aer  

7 Bec de amorsare  

8 Bujie  

9 Aspirare  

10 Jgeab de descarcare laterala* 

11 Filtru ulei 

12 Reglator central de inaltime 
taiere 

13 Colector iarba  

14 Maner demaror cu recul  

                                                 * Nu la toate modelele 
 
                    COLECTARE IARBA   
 

o Ridicați capacul din spate (1). 
o Scoateți dopul de mulci, dacă este montat (2). 
o Atașați sacul de prindere a ierbii (3) 

 
 
 
 

 Atașați baza mânerului la mașina de tuns iarbă (4) și strângeți bine șuruburile. 

 Atașați mânerul superior la mânerul inferior (5) și strângeți bine șuruburile. 

 Trageți încet cablul de recul și treceți-l prin bucla de cablu (6). 

 

 
5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 

1 2 3 

4 6 



 
 

 
 
 

 Scoateți capacul de umplere cu ulei (7) și umpleți cu ulei de motor până la marcajul superior (8) 
Nu supraîncărcați. 

 După ce a fost adăugată cantitatea corectă de ulei, remontați bine joja. 

 Dacă umpleți în exces cu ulei, puteți elimina o parte înclinând ușor mașina pe o parte și turnând 
orice exces de ulei într-un recipient adecvat 
 

 

 

 Scoateți capacul rezervorului de combustibil (9). 

 Umpleți rezervorul de combustibil cu benzină proaspătă fără plumb. Lăsați un spațiu de 25 
mm față de partea superioară a rezervorului, apoi remontați bine capacul. 

 NU amestecați benzina cu ulei și curățați imediat eventualele scurgeri. 
 

 

 
 

 
 
 

 

  AJUSTARE CABLU   
 

 

     NOTA 
Este necesar ca parte a întreținerii de rutină să reglați tensiunea cablului OPC la 
asigurați-vă că mașina de tuns iarba va porni corect. 

 Dacă există o mișcare mai mare de 10 mm în maneta OPC înainte ca cablul să înceapă 
să se miște, atunci cablul OPC va necesita ajustare. 
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  Urmați cablul OPC până la dispozitivul de reglare situat pe partea laterală a motorului (1). 

 Desfaceți piulița de blocare și înfășurați-o înainte (2). 
 
 
 

 

 
 Deplasați piulița de reglare spre piuliță de blocare și verificați continuu tensiunea cablului la 

pârghie (3). 

 Odată ce mișcarea a fost îndepărtată, țineți piulița de reglare pe loc și strângeți contrapiulița 
înapoi spre pârghia de reglare pentru a bloca cablul în poziție (4). 

 

 

 

 Verificați dacă reglarea cablului a funcționat prin pornirea mașinii de tuns iarbă. Dacă mașina de 
tuns iarba încă nu pornește, reglați din nou până când mașina de tuns iarba pornește. 

 

  PORNIRE  
 
TREBUIE să vă asigurați că mașina de tuns iarbă are nivelul corect de ulei și combustibil înainte 
de utilizare. 

 

 De la rece, pompați becul de amorsare (1) de 5 ori. 

 Asigurați-vă că lama nu are iarbă lungă și că înălțimea de tăiere este setată la maxim (2). 
 
 

Piulita 
blocare 

Piulita de reglare 



 
 

 

 
 Trageți înapoi pârghia de control al prezenței operatorului (OPC) (3) spre mânerul principal. 

 Trageți rapid de mânerul demrorului cu recul (4) – repetați până când motorul pornește. 

  
 
 
 

  OPRIRE   
 

Motorul și evacuarea vor rămâne fierbinți pentru un timp după utilizare. 
Asigurați-vă că motorul și evacuarea s-au răcit înainte de a efectua orice întreținere sau 
depozitare. 

 Înainte de a opri mașina, trebuie să lăsați motorul să funcționeze la ralanti timp de 30 de 
secunde. 

 Eliberați maneta OPC (1) și motorul se va opri. 
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  FOLOSIREA MASINII   
 

 
Utilizați întotdeauna mașina de tuns iarba cu colectorul de iarbă sau deflectorul din spate în poziție. 
 
1. Opriți motorul înainte de a goli colectorul de iarbă sau înainte de a modifica înălțimea de tăiere. 
2. Nu puneți niciodată picioarele sau mâinile în apropierea mașinii de tuns iarbă când rulați. 
3. Înainte de a tunde, îndepărtați toate obiectele străine din gazon, care pot provoca răni sau 

deteriorare. 
4. Țineți copiii, oamenii și animalele de companie la o distanță sigură (cel puțin 20 m) când mașina 

de tuns iarba este în funcțiune. 
5. Purtați întotdeauna echipament de protecție personală (EIP) corespunzător atunci când utilizați 

acest aparat. EIP recomandat: încălțăminte rezistentă, mănuși de lucru (mai ales când se 
lucrează lângă lamă), pantaloni lungi și protecție pentru auz. 

6. Nu lucrați niciodată desculț sau cu pantofi sau sandale deschise. 
7.  Nu utilizați motorul într-un spațiu închis unde se pot acumula vapori periculoși de monoxid de 

carbon. 
8. Cosi numai la lumina zilei. 
9. Evitați operarea echipamentului pe iarba umedă. 
10. Asigurați-vă întotdeauna că vă poziționați pe pante UMBĂȚI, nu alergați niciodată. 
11. Pentru mașinile rotative cu roți, cosiți pe suprafața pantelor, niciodată în sus și în jos. Fiți extrem 

de precauți când schimbați direcția pe pante. 
12. Nu cosiți pante excesiv de abrupte. 
13. Fiți extrem de precaut când faceți marșarier sau trageți mașina de tuns iarba spre dvs., în cazul 

în care alunecați și picioarele trec pe sub mașină și în lamă. 
14. Opriți motorul și lăsați lama să se oprească dacă mașina de tuns iarba trebuie să fie înclinată 

pentru transport atunci când traversați alte suprafețe decât iarba și când transportați mașina de 
tuns iarba către și dinspre zona de tuns. 

15. Nu utilizați niciodată mașina de tuns iarba cu apărătoare defecte sau fără dispozitive de 
siguranță, de exemplu deflectoare și/sau colectoare de iarbă, la locul lor. 

16. Nu modificați setările regulatorului motorului. Dacă turația motorului este prea mare, va cauza o 
uzură excesivă, dacă este prea mică, nu va tăia sau ridica eficient iarba. 

17. Asigurați-vă că pârghia autopropulsată este eliberată înainte de a porni motorul. 
18. Porniți motorul cu atenție conform instrucțiunilor și cu picioarele departe de lamă. 
19. Nu înclinați mașina de tuns iarba la pornirea motorului. 
20. Nu puneți mâinile sau picioarele lângă sau sub piesele rotative. 
21. Nu ridicați sau transportați niciodată o mașină de tuns iarba în timp ce motorul este pornit. 
22. Înainte de a lăsa mașina de tuns iarbă pentru a elimina blocajele, verificați, curățați, alimentați 

sau după lovirea unui obiect străin - Opriți motorul și asigurați-vă că lamele s-au oprit complet. 
23. Dacă mașina de tuns iarba începe să vibreze anormal (verificați imediat). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 SPECIFICATII   

MODEL 
HYM510SP 

Motor IC175V 

Capacitate motor  173 cc 

Capacitate rezervor 
 

1 L 

Combustibil  Benzina 

Capacitate ulei  0.6 ml 

Viteza nominala 2800 r/min  

Putere nominala 3600 W 

Tip unitate  
Autopropulsat 4 in 

1 

Metoda pornire  Pornire cu recul 

Ajustare inaltime  6 pozitii  

Inaltimea taierii 25-75 mm  

Latimea taierii 508 mm 

Tipul de prindere  Jumatate plastic cu 
punga cu poliester  

Volum de prindere  70 

Materialul puntii Otel 

Marime roata fata 
203 mm  

Marime roata spate  
280 mm 

Tip maner  Maner soft  

 
Functie  

Descarcare 
spate  

Colectare / 
descarcare 

lateral  
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